



Financira Europska unija NextGenerationEU

Projekt je sufinancirala Europska unija – NextGenerationEU

Projekt je prijavljen Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja u sklopu Poziva za dostavu projektnih prijedloga „Bespovratne potpore za digitalizaciju“ te je za projekt donesena Odluka o financiranju i sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost

NAZIV PROJEKTA: Optimizacija poslovnih procesa tvrtke Dental Solutions d.o.o. uvođenjem IKT rješenja u dentalnu industriju

NAZIV KORISNIKA: DENTAL SOLUTIONS d.o.o.

Referentni broj ugovora: NPOO.C1.1.2.R3-I3.O1.0020

Kratak opis projekta:

Projektom je planirana nabava opreme visoke tehnologije te uvođenje suvremenih IKT rješenja u dentalnoj medicini, čime će se ostvariti optimizacija 5 procesa (Financije i računovodstvo, Upravljanje imovinom, Marketing, Prodaja i Strateško planiranje), automatizacija procesa, povećanje produktivnosti i konkurentnosti. Nove tehnologije omogućit će povećanje kvalitete gotovih proizvoda, povećanje proizvodnje zahvaljujući pametnim algoritmima i digitalizaciji, izradu novih proizvoda te pružanje novih usluga korisnicima. Projektne aktivnosti su usmjerene na menadžment poduzeća koji će ostvariti strateški cilj povećanja profita, zatim postojećim i novim zaposlenicima će biti olakšan rad te će postati efikasniji.

Rezultati projekta:

R1: implementirana hardverska oprema

R2: razvijen i implementiran ERP sustav te provedena edukacija svih djelatnika za rad u sustavu

R3: implementirano potpuno CAM softversko rješenje sa dodatnim modulom

R4: povećanje prihoda od prodaje 25%

R5: provedena edukacija za sve zaposlenike za rad u CAM softverskom rješenju

R6: očuvanje svih radnih mjesta

R7: green investicija i smanjuje se potrošnja električne energije za 20-30%

R8: zapošljavanje 2 nova djelatnika

R9: optimizacija materijala za 80%

R10: optimizacija 5 poslovnih procesa (Financije i računovodstvo, Upravljanje imovinom, Marketing, Prodaja i Strateško planiranje)

R11: smanjenje troškova proizvodnje

R12: uštede u vremenu i koracima

R13: rast produktivnosti

R14: postignuta digitalizacija proizvodnog pogona Dental Solutions d.o.o. u svrhu digitalne transformacije

R15: povećanje prihoda od izvoza

UKUPAN IZNOS PROJEKTA: 73.897,41 eur / 556.780,04 kn

UKUPAN IZNOS POTPORE: 40.164,71 eur / 302.621,01 kn

Provedba projekta: 05.12.2022.- 05.12.2023.

Kontakt osobe za više informacija: Marko Tometić

e-mail: info@dentalsolutions.hr



**Sufinancira
Europska unija**

„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.”